

『卵巢・卵管腫瘍病理アトラス 改訂・改題第2版』

正誤表

本書におきまして、下記の通り記載内容に誤りがございました。
訂正してお詫びいたします。

● p. 150

- ・ エッセンス 4 行目

誤 「…間質浸潤部分の長径が 5 cm未満のときには…」

正 「…間質浸潤部分の長径が 5 mm 未満のときには…」

- ・ 本文下から 9 行目

誤 「…間質浸潤部分の長径が 5 cm未満のときには…」

正 「…間質浸潤部分の長径が 5 mm 未満のときには…」